



*be water, be Genebre*

## **ТВЕРДОТЕЛЬНОЕ РЕЛЕ**

**Артикул: 8067**

### **Технические характеристики**

Архангельск (8182)63-90-72  
Астана +7(7172)727-132  
Белгород (4722)40-23-64  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-41-59  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89  
Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Казань (843)206-01-48  
Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04

Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41  
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Новосибирск (383)227-86-73  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15

Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78  
Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Тверь (4822)63-31-35  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)74-02-29  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Уфа (347)229-48-12  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Ярославль (4852)69-52-93

## ARTICULO: 8067

### Rele de estado sólido con disipador de calor Solid State Relay with heat sink

#### Características

**Descripción:**

El relé de estado sólido es un dispositivo que utiliza un interruptor de estado sólido (por ejemplo un transistor o un tiristor), en lugar de contactos mecánicos (como los de los relés normales), para conmutar cargas de potencia a partir de señales de control de bajo nivel.

Estas últimas pueden provenir, por ejemplo, de circuitos digitales y estar dirigidas a motores, lámparas, solenoides, calefactores, etc. El aislamiento entre la circuitería de control y la etapa de potencia lo proporciona generalmente un optoacoplador.

La gran ventaja de los relés es la completa separación eléctrica entre la corriente de accionamiento, la que circula por la bobina del electroimán, y los circuitos controlados por los contactos, lo que hace que se puedan manejar altos voltajes o elevadas potencias con pequeñas tensiones de control.

También ofrecen la posibilidad de control de un dispositivo a distancia mediante el uso de pequeñas señales de control, la conmutación propiamente dicha puede ser realizada por transistores bipolares, MOSFETs de potencia, triacs, SCRs, etc.

Montaje en carril DIN estandar

**Aplicaciones:**

- Líneas plásticas de extrusión y prensas de inyección.
- Máquinas empaquetadoras y embaladoras.
- Plantas de goma de vulcanización.
- Secadores para cerámica.
- Industria química y farmacéutica.
- Hornos eléctricos industriales.
- Plantas de tratamiento de alimentos

#### Features

**Description:**

*The solid state relay is a device that a switch of solid state uses (for example a transistor or a thyristor), instead of mechanical contacts (like those of the normal relays), to exchange loads of power from signals of control of low level.*

*These last ones can come, for example, of digital circuits and be directed to motors, lamps, solenoids, heating engineers, etc. The isolation between the circuitry of control and the stage of power provides a optoacoplador generally.*

*The great advantage of the relays is the complete electrical separation between the drive current, the one that circulate around the coil of the electromagnet, and the circuits controlled by the contacts, which causes that voltages or high powers with small tensions of control can be handled to stops.*

*Also they offer the possibility of control of a remote device by means of the use of small signals of control, the commutation proper can be realised by bipolar transistors, MOSFETs of power, triacs, SCRs, etc.*

*Standard DIN rail mounting.*

**Applications:**

- *Plastic extrusion lines and injection presses.*
- *Packing and packaging machines.*
- *Rubber vulcanization plants.*
- *Driers for ceramics and construction elements.*
- *Chemical and pharmaceutical industry.*
- *Industrial electric furnaces.*
- *Food processing plants.*



<b>Características técnicas / Technical features</b>	
Categoría de uso / <i>Category of use</i>	AC1
Estático / <i>Static dV/dt</i> (estado-Off / <i>Off - state</i> )	1000 V/ $\mu$ s
Dinámico / <i>Dynamic dV/dt</i> (estado-On / <i>On - state</i> )	100 V/ $\mu$ s
Caída de Voltaje / <i>Voltage Drop</i>	2 V
Voltaje de la Conmutación para cero / <i>Switching voltage for zero</i>	15 V
Aislamiento / <i>Isolation</i>	2000 VAC (min.)
Temperatura de trabajo / <i>Operating Temperature</i>	-30 °C ~ 75 °C
Tiempo encendido (max) / <i>Turn-ON time(max)</i>	10 ms
Tiempo apagado (max) / <i>Turn.OFF time(max)</i>	10 ms
Frecuencia Nominal / <i>Nominal frequency</i>	50/60 Hz
Protección / <i>Protection</i>	IP 20
Indicador / <i>Indicator</i>	RED LED
Tensión Nominal / <i>Rated Voltage</i>	24 ~ 400 V
Señal de control / <i>Control Signal</i>	5 a 32 V DC

<b>Ref.</b>	<b>Corriente Nominal / <i>Rated current</i> (A)</b>
8067 15	15A
8067 25	25A
8067 40	40A

The logo for Genebre, featuring the word "GENEBRE" in a bold, sans-serif font. The letter "G" is stylized with a blue horizontal bar extending from its top and bottom. The background of the logo area is a white rounded rectangle with a blue circular graphic element at the bottom right corner.

Архангельск (8182)63-90-72  
Астана +7(7172)727-132  
Белгород (4722)40-23-64  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-41-59  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89  
Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Казань (843)206-01-48  
Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04

Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41  
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Новосибирск (383)227-86-73  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15

Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78  
Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Тверь (4822)63-31-35  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)74-02-29  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Уфа (347)229-48-12  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Ярославль (4852)69-52-93

Единый адрес для всех регионов: [grb@nt-rt.ru](mailto:grb@nt-rt.ru) || [www.genebre.nt-rt.ru](http://www.genebre.nt-rt.ru)